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ue affirmation suivi de Vrai siI'affirmation est vrai

e invariant deux points A et B distincts
gonale d’axe (AB).
ite numérique dont le terme général vérifie : u,41 = f(un)
tion fumérique. Si (u,,) converge vers [ alors f(I) = I.
2km

B _ i
1 admet 7 racines n="™¢ telles que: zx =e 7 (k€ {0;1;2;---;n—1)).

g it (v,) la suite géométrique de 1°" terme v, € R* et de raison ¢(g € R\ {0; 1}).
_ 1 ﬁ vp >0et0< g <1 alors la suite (v,) est strictement décroissante.

Pour chacun des énoncés a trou du tableau ci-dessous, quaire réponses A, B, C et D sont proposées dont une
seule permet d’avoir I'énoncé juste.
Ecris, sur ta feuille de copie, le numéro de I'énoncé a trou suivi de la lettre correspondant 4 la bonne réponse.

Réponses
A| latranslation fz= .
E Si ABC est un triangle équilatéral de sens direct B| larotationr 45 .
(Bli==)
et B' estle milieu de [AC]. Alors r 9 or 95 est.. | C| Larotation r 32n g
(B=—1 (C—) A4-—)
3 3 3
D| Tapplication identique.
A| n‘admet pas de limite .
2. La suite numérique (u,) ,en+ de terme général : B| converge vers 0.
up =sin(nn) ... C| diverge vers +co.
D| diverge vers —co.
A| une droite.
Le lieu géométrique des points M dont I'affixe z B| une demi-droite.
& vérifie: 2|z~ i| = |z-Z + 2i]est ... C| uncercle.
' D| une parabole. X
‘ A| géométrique de raison 1.
; mw (vp)définie par : { z:“O: In (e +1) B| arithmétique de raison 1.
n)€st une suite ... C| quin’est ni géométrique, ni arithmétique.
: D| constante.
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sante pour que M, appartienne 4 I'axe des réels.

: %}a&sque M décritle cercle trigonométrique.
urel n, les triangles OM,, My, sont rectangles en M.

e I, lorsque 7 tend vers +oo.

triangle rectangle en A tel que Mes (Eﬁ, ai) = g On note O le milieu de [BC] .
ntre qu'il existe un unique antidéplacement f tel que f(A) = Oet f(C) = B

v E Soit f 1a fonction définie sur R par : f(x) = (x~1)e* + 1. Onnote f’, f”,....,f"™ les dérivées successives de f.
1) Démontre par récurrence que : Yn € N*, £ (x) = (x + n - 1)e*.

n f(n) (0)
2

Otapase:S,,=’c T

B 1 -p——l"_ - _l
e = L = oD o

. . il —
 b) Déduis-en que S, =1- = puis calcule la limite de S, quand n tend vers +oo.

se achéte un véhicule a un cofit de 30.000.000 E Ce véhicule se déprécie de 20 % par an. Pendant
,les prix des véhicules neufs de ce type augmentent de 3 % par an. Lentreprise prévoit remplacer

‘ s en le revendant a un employé si la différence du prix d’achat du nouveau véhicule et le

ncien véhicule n’excéde pas 25.000.000 E '

: cette société et désire acquérir le véhicule au bout de 5 ans si son prix n'exceéde pas

ande si la société acceptera de lui céder ce véhicule. Il te sollicite pour savoir s'il peut

nces mathématiques, donne-lui une réponse argumentée.
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